

# Рождение истины

Журавлев Владимир Леонидович - учитель истории, обществоведения, основ государства и права ГУ "Октябрьская средняя школа".

С 1998 года занимается с учащимися по дебатной программе. Игры проводит как в своей школе, так и в школах города. С 1999 года в школе работает "Дебатный клуб". Его посещают учащиеся с 6 по 10 классы. Члены клуба были призерами городских дебатных турниров, а сборная города, которую он же возглавляет (в ее составе Журавлев Евгений - ОСШ, Семенов Константин, Литвишко Александр - школа-гимназия), стала победителем осеннего городского турнира 2001 года, который проходил в Костанаве. Эта же команда в апреле 2002 года в областном дебатном турнире по новому формату дебатов: форма Карла Поппера с элементами политических дебатов - заняла третье место. В мае 2002 года им был дан семинар по новому формату дебатов для учителей города. В конце июня 2002 года члены дебатного клуба учились в городском дебатном лагере, на базе которого проходил городской дебатный турнир для начинающих. Команда Октябрьской средней школы, в составе которой были Журавлева Маргарита, Сергиенко Екатерина, Блинов Николай, заняла в этом турнире второе место.

Деятельность дебатного клуба в школе необходима. Она развивает умение учащихся работать со справочной литературой, умение говорить, логически мыслить, творчески подходить к любой теме.

**Г. ГОРОБЕЦ,**  
учитель ГУ "Октябрьская  
средняя школа"